老人晕倒路边,路人纷纷施救

有人进行心肺复苏有人去买药,遗憾的是老人还是走了

本报威海12月8日讯(记者 王震) 7日上午,在威海市区 五交化公交站点,一名白发老人 突然晕倒在路边,一名年轻女子 上前检查老人身体后,给老人做 心肺复苏,还有一名男子从附近 药店买来急救药品给老人吃下。 直到救护车赶来,热心的年轻女 子和男子才离开现场。遗憾的 是,经过抢救仍没有挽回老人生

7日上午8时许,在市区五交 化公交车站点,北门外社区居民 刘玉玲下车后,看到路边有一名 老年男子躺在路边,嘴边还有呕 吐物,躺在地上浑身抽搐。刘女 士赶忙大声呼救,一位市民也赶 忙拨打了120急救电话求助。

刘女士和现场市民不懂得 抢救,只能在一边干着急,就在 大家一筹莫展的时候,一名年轻 女子走上前对倒地老人进行检 查。女子先是用手探摸了一下老 人颈部的动脉,随后查看了瞳孔 的情况,之后便开始对老人进行

抢救,女子双手重叠,不停地按 压心脏位置,坚持给老人做心肺 复苏,一直持续到救护车赶来, 另有一位热心市民给老人按人 中穴。一名热心男子还专门跑到 附近的药店买来急救药品,男子 将老人口中的食物拨出来,给老 人服下了急救药品。现场市民查 看老人携带的包内是否有手机, 可以联系老人的家人。救护车赶 来后,医生现场对老人进行了快 速施救,并将老人送往医院救

事后,记者又联系了出诊的 医院,遗憾的是,医院虽全力进 行抢救,但老人还是走了。

市民刘女士说,看到这么多 人积极对老人施救,感觉特别温 暖,刘女士在现场将整个施救的 过程都用手机录制了下来。"他 们都是好样的,我给他们录视频 也是为了弘扬这种美德,希望在 他人遇到危险需要帮助的时候, 我们都能伸手帮一把,让人与人 之间充满温情与爱。"刘女士说。

▶一位热心市民正在对老人进行施救。 刘女士供图



新版百元钞水印多了道"眉毛"

东营一市民从银行换了张"错币"

图新鲜,从银行换了一张新版100元人民币,没承想回 到家仔细一看水印上多了一道"眉毛"。李先生将"错币"照 片发到网上后,有不少投资公司给他打电话称可以帮忙联 系买家,更有公司给出了百万元甚至更高的估价。

本报记者 张园园 孙川

"错币"确系真钞 引来一帮"炒家"

8日下午,记者见到了李先 生手里的这张"错币"。正如李 先生在网上及电话里描述的一 样,这张100元人民币的毛主席 水印图像中,眉毛上方多了一 道眉毛状的图案。之后记者与 李先生一同来到东营一家商业 银行,该银行工作人员用验钞 机检验后确定,这张"错币"是

据介绍,大约一周前,李先 生到垦利县一银行取了一万元 钱,因为还没见过"土豪金"的新 版人民币,他便从柜台处换了一 张新版100元人民币,"回到家仔 细一看,水印图像上多了一道眉 毛,竟然是张'错币'!"

"从网上也查了一些资料,

确定正常的纸币上不应该多出 来这一笔,也就更确定了是一 张'错币',就把消息和图片发 到了网上。"李先生说,将"错 币"信息发到网上之后,便有不 少北京、上海的投资公司联系 他,表示可以帮他联系拍卖公 司或者买家,"不少都说能卖到 100万元到150万元,有的甚至说 能卖到200万元。"

"'错币'应该有一定市场, 但朋友告诉我,拍到几十万上 百万的都是炒作。"李先生说,

错币没那么玄乎 其实就是残次币

据银行工作人员介绍,所 谓错币,其实是指在印刷过程 中,产生细小差错或因其他原 因而造成印刷错误的纸币或硬 币,如色彩偏差、小移位、小斑 点等小误差,但其更多的是收 藏、拍卖市场上的概念。



-道眉毛。 东营一市民换的新版人民币水印上多了-本报记者 张园园 摄

而在官方说法中,并没有 "错币"这一说法,只有在印刷 过程出现差错的残次品,由于 和正常合格的标准不同,这样 的货币又通常被称为"不合格

"我们并没有'错币'这 说法,只有残次币的说法。"东 营一商业银行工作人员告诉记 者,一般情况下不会出现很"个 性"的纸币,"除了现在技术进 步之外,还因为都是一大版印 刷,一旦出现错误也不太可能

是单独一张。"该工作人员说, 由于一些"错误"非常小,很难 被发现。同时该工作人员也告 诉记者,这种"错误"是如何造 成的他们并不能进行鉴别,"只 能鉴别真伪。"

此外,该工作人员说,现在 市面上的一些"错币",其实是 不法分子改造或伪造过的,"验 钞机检验,显示也是真的。"一 旦被发现,银行将予以回收,并 会追究相应责任人的刑事责

青岛成立全国首个 高端家政服务联盟

本报青岛12月8日讯(记者 吕璐) 会做饭会打扫,懂保 健还会伺候宠物,随着生活水 平提高,人们对全能型高端家 政服务人才的需求也越来越 大。到底什么样的服务叫高端? 高端怎么收费?8日,青岛市成 立全国首个高端家政服务联 盟,高端家政至少能做四个菜 系,还要会包水饺、做西点。

过去由于缺少行业定位和 监管,行业乱象并不少见,有的 公司在资格认证上做手脚,将 中级或初级人员包装成高级。 青岛成立的全国首个高端家政 服务联盟,旨在通过行业自律 规范高端家政服务业市场,并 吸引高学历、年轻人才加入家 政服务业。

成员企业潍坊好潍姐佳益 家政服务公司负责人王立平 说,现在市场上对高端服务人 才需求越来越多,有的老人儿 女都在国外,他们想找的不是 普通的服务人员,而是代替儿 女的职责,生病了能开车送到 医院,家里有问题都能解决,不 需要再找别人。这些用户不会 在乎收费,而是渴望得到更优 质的服务。

高端家政服务员必须是在 家政服务岗位工作达一年以上 的高级家政人员。在高端服务 员技能要求上,高端家政服务 师要掌握鲁菜、川菜、粤菜、清 真菜的做法,能熟练做成十人 以上聚会餐,还要熟练掌握水 饺、包子、面包、西点、酸奶、果 汁的做法。还要熟练使用各种 清洁工具、掌握家庭保健知识、 掌握宠物饲养知识。

山东省山西商会 选出新一届理事会

本报济南12月8日讯 12 月5日,山东省山西商会在济南 市标山南路6号凤凰泉盈大酒 店召开了第二届会员代表大 会。大会对第一届理事会的工 作进行了全面总结,选举产生 了新一届理事会、会长、常务副 会长、副会长、秘书长,监事会、 监事长。威海、烟台、潍坊、淄 博、东营、德州、泰安、济宁等地 派出代表参加了会议。

(李晓东)

山东省著名商标初审公告

根据《山东省著名商标认定和保护办法》及有关规定,经审查,决定对 369件2015年新申报的山东省著名商标进行初审公告,公告时间为30天(2015年 12月9日-2016年1月7日),公告期内任何单位和个人均可提出异议。

接访单位: 山东省工商行政管理局商标处

联系电话: 0531-88527497

名单查询请登录:

山东省人民政府网

http://www.shandong.gov.cn

山东红盾信息网

http://www.sdaic.gov.cn

山东省工商行政管理局 2015年12月9日

山东省著名商标续展公告

根据《山东省著名商标认定和保护办法》及有关规定,711件著名商标符 合续展要求,予以认定,有效期3年。还有283件著名商标由于未申请续展或 不符合续展要求,不予以认定。现予公告。

名单查询请登录:

山东省人民政府网

http://www.shandong.gov.cn

山东红盾信息网

http://www.sdaic.gov.en

山东省工商行政管理局

2015年12月9日